



В городе Кудымкар местный житель приговорен к лишению свободы за доведение до самоубийства сожительницы

Собранные Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю города Кудымкар. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

Следствием и судом установлено, что с июля 2015 года по 13 июля 2017 года осужденный проживая с сожительницей, имея на иждивении двух малолетних детей, путем причинения женщине физических и психических страданий побуждал ее к совершению самоубийства, при этом неоднократно высказывал в ее адрес оскорбления, угрожал ей поджогом дома и причинением тяжкого вреда здоровью, жестоко обращался с ней, наносил побои, и своими действиями создал такую жизненную ситуацию для потерпевшей, которая в ее представлении была безвыходной. В результате действий виновного потерпевшая покончила жизнь самоубийством.

В ходе расследования уголовного дела проведена посмертная комплексная психолого-психиатрическая экспертиза потерпевшей, которая при наличии психотравмирующих факторов, установила прямую причинно-следственную связь между действиями мужчины и совершением суицида потерпевшей.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

06 Июля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1239092>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
